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MnaH kpoBau c pacnonoxeHueM BogocmouHbx BopoHok cucmemn BHympenHeld nubrebol kananusauuu K2. M1:200.
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Obo3HaueHus Ha nnaHe KpoBiu:
BB 1 — Bogocmouraa BopoHka ¢ nopsgkoBbiM HOMepoM;
K2-2 — HaumeHoBaHue u HoMep cucmemn;
OmM. +7.130 — ycnobHaa ommemka ycmanobku BopoHku
no ypoBHio 2ugpou30AAUUOHHO20 AuCMa;
~—200 - npuBsska go ueHmpa BOPOHKU.

[puMeyaHus:

1. Bee npubasku u ommemku ycmaHobku Bogocmounbx BopoHok u mpacc
cucmeMb K2 ymouHatomes no Mecmy npu MOHMOXE U MO2ym OMKNOHSMbCS
Bcregembue nepeceveHus ¢ MEMANNOKOHCMPYKUUAMU UNU CMEXHBIMU KOMMYyHUKQUUSIMU;
2. JlonycmuMoe omknoHeHUe 2opusoHmanbHbx npubgsok cocmabasem x5 cm,
BepmukanbHox omMemok — t2 cw;

3. Cucmemb K2—1 u K2-2 3anpoekmupobaHu kak zpabumauuoHHo—BakyyMHbe,
cucmeMa K2-3 kak caMomeuHas.

4. TopusoHmasbHbe yyacmku cucmeMm K2—1, K2—-2 nposoxumb Be3 yknoHa,
omMemKu ykasaHo no Bepxy mpybn, 6e3 yuema onopHol WuHH

5. Tpybonpobogn cucmemb K2 ymenaumb usongauued

us BcneHeHHoz0 kayuyka moawuHol 13 MM;

6. Tunobne cxeMb u y3an kpenaeHus mpybonpobogob cucmemnl K2 cM aucm 5 gaHHO20 npoekma.
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lunepmapkem cnopmuBrex mobBapoB (mazasur “fexamaon”) no
agpecy: Mockobckas oba., HozuHckul paloH, ceibckoe noceseHue
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[InaH kpobau ¢ pacnosoxeHuem
Bogocmourbix BopoHok cucmembl
BHymperHeu subrebod
kaHaauzayuu K2. M1:200.
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